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ΣΤΑΔΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

1Ο ΣΤΑΔΙΟ  

Υποβολή αίτησης  

Κάθε ενδιαφερόμενος/η για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Έργο πρέπει 

να συμπληρώσει μία και μοναδική αίτηση συμμετοχής σε ηλεκτρονική 

μορφή, μέσω διαδικτύου, στην ιστοσελίδα του Φορέα  ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   

 

 

 

 

Προσοχή : το παραπάνω έντυπο θα εκτυπωθεί μετά την ηλεκτρονική υποβολή 

του προκειμένου να συμπεριληφθεί στα περιεχόμενα του Φακέλου 

Υποψηφιότητας κατά το 2ο Στάδιο  

Σημειώνεται ότι η «Αίτηση συμμετοχής» επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης και 

δεν θα δίνεται η δυνατότητα διόρθωσης των   στοιχείων της αίτησης 

συμμετοχής μετά την υποβολή αυτής.  

Κάθε ενδιαφερόμενος/η δηλώνει συμμετοχή στο Πρόγραμμα και έχει τη 

δυνατότητα να προεπιλέξει στην αίτησή του/της ένα ή περισσότερα θεματικά 

αντικείμενα και να συμμετέχει σε ένα από αυτά (όχι ως  υποχρεωτικό πεδίο, 

αλλά ως δυνητικό πεδίο στην αίτηση). Σε κάθε περίπτωση η οριστική επιλογή 

θεματικού αντικειμένου κατάρτισης θα προκύψει από την τελική διαμόρφωση 

των τμημάτων κατάρτισης, λαμβάνοντας υπόψη τόσο τις εκπαιδευτικές 

ανάγκες του υποψηφίου σε συνδυασμό με τις εκροές της εξατομικευμένης 

συμβουλευτικής υποστήριξης.  

Επιπλέον, κάθε ωφελούμενος θα δηλώνει την προτίμηση του ως προς τον 

τρόπο υλοποίησης των ενεργειών στο πλαίσιο του έργου (δια ζώσης, εξ 

αποστάσεως, μικτό μοντέλο) , καθώς επίσης και αν διαθέτει τους 

απαραίτητους πόρους σε περίπτωση που προκρίνει το μοντέλο εξ 

αποστάσεως συμμετοχής του στη δράση.  

Η προθεσμία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης συμμετοχής των 

ενδιαφερόμενων υποψηφίων ωφελούμενων:  

→ αρχίζει στις 07/10/2024 και 
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→ λήγει στις 21/10/2024 (ώρα 23:59:59), ώρα λήξης υποβολής ηλεκτρονικής 

αίτησης.  

Ηλεκτρονικές Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά από τις 23:59:59 δεν θα 

ληφθούν υπόψη.  

 

 

2  Ο  ΣΤΑΔΙΟ  

Υποβολή Δικαιολογητικών 
 
 Δικαιολογητικά κατά την κατάθεση της ηλεκτρονικής αίτησης  
Οι αιτήσεις, συνοδευόμενες από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει 

αποστέλλονται μετά την υποβολή της αίτησης, το αργότερο εντός πέντε (5) 

ημερών από την ημερομηνία λήξης υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων, 

δηλαδή μέχρι και στις 21/10/2024. 

Ειδικότερα:  

Όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά  αποστέλλονται ηλεκτρονικά (σε μορφή 

αρχείων.pdf), στην ηλεκτρονική διεύθυνση pedipeirou@gmail.com μέχρι στις 

21/10/2024 και ώρα: 23:59:59.  

 

Με την ένδειξη:  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………., ΚΑΣ: ………….  

Περιεχόμενα Φακέλου Υποψηφιότητας  

Τα δικαιολογητικά που πρέπει να αποστείλουν ψηφιακά οι ενδιαφερόμενοι, 

είναι:  

1. Αίτηση Συμμετοχής (τυποποιημένο ηλεκτρονικό έντυπο, που εκτυπώνεται 

μετά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης συμμετοχής)  

2. Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας , Διαβατηρίου ή άλλου Πιστοποιητικού 

Ταυτοπροσωπίας  

3. Αποδεικτικό εκπαιδευτικού επιπέδου (αντίγραφο απολυτηρίου τουλάχιστον 

υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή Λυκείου ή Δίπλωμα ΙΕΚ ή Πτυχίου ή 

Μεταπτυχιακού τίτλου, κ.λπ. Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι θα πρέπει να 

διαθέτουν τουλάχιστον απολυτήριο Υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δημοτικού 
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σχολείου για τους αποφοιτήσαντες έως το 1980 και τριτάξιου Γυμνασίου για 

αποφοιτήσαντες από το 1981 και έπειτα) .  

 

 

4. Βεβαίωση Ανεργίας  με ημερομηνία έκδοσης την ημέρα υποβολής της 

αίτησης (την οποία θα εκδώσει από το portal του ΟΑΕΔ/ΔΥΠΑ με χρήση των 

προσωπικών του κωδικών)  

5. Υπεύθυνη δήλωση  (ΥΔ) ψηφιακά υπογεγραμμένη από το www.gov.gr ή ΥΔ 

θεωρημένη από δημόσια αρχή, (η οποία θα απευθύνεται στην Περιφερειακή 

Ένωση Δήμων Ηπείρου), στην οποία να δηλώνει  

ότι:  

1. Αποδέχεται το σύνολο των όρων Συμμετοχής στο Πρόγραμμα,  

2. Την ημέρα υποβολής της αίτησης είναι άνεργος/η,  

3. Τα προσκομιζόμενα έγγραφα είναι γνήσια αντίγραφα των πρωτοτύπων και 

τα στοιχεία που  έχουν δηλωθεί στην αίτηση είναι αληθή.    

4. Να μην έχουν τη μαθητική, σπουδαστική ή φοιτητική ιδιότητα. Ειδικά οι 

απόφοιτοι ΙΕΚ θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τις εξετάσεις πιστοποίησης.   

5.Να μην έχουν παρακολουθήσει πρόγραμμα κατάρτισης στο ίδιο αντικείμενο 

κατά τα τελευταία δύο έτη πριν από τη δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης   

6. Να μην έχουν υπάρξει αποδέκτες ανάλογων υπηρεσιών συμβουλευτικής και 

κατάρτισης από την υλοποίηση άλλων προγραμμάτων κατάρτισης, μέσω 

ανάθεσης ΥΓΟΣ και σε άλλους Δικαιούχους, στο πλαίσιο της παρούσης 

Πρόσκλησης ή άλλων που χρηματοδοτούνται από το ΕΠ «ΗΠΕΙΡ ΟΣ 2014-2020», 

κατά την ίδια ή κοντινή χρονική περίοδο».  

Τα παραπάνω δικαιολογητικά πρέπει να αποσταλούν αριθμημένα (1 -5) με 

βάση την προαναφερόμενη σειρά. Τα πλήρη δικαιολογητικά υποβάλλονται και 

γίνονται αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων ή 

των ακριβών αντιγράφων τους.  
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Τονίζεται ότι η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ηπείρου λαμβάνει όλα τα τεχνικά 

και οργανωτικά μέτρα, στο πλαίσιο εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού 

(ΕΕ)2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 “για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη 

κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ” . 

 

 

*Εφίσταται η προσοχή των ενδιαφερόμενων για τη συμπλήρωση όλων των 

απαιτούμενων πεδίων της Αίτησης συμμετοχής, καθώς και την αποστολή 

όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών.  

*Δικαιολογητικά που θα παραλαμβάνονται στο email του φορέα μετά από 

την ώρα 23:59:59 θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμα.  

*Η μη ορθή συμπλήρωση της αίτησης, αποστολή των απαιτούμενων 

δικαιολογητικών καθώς και οριστική υποβολή της αίτησης, καθιστά τη 

σχετική αίτηση άκυρη.  

 

*Για την υποστήριξη των ενδιαφερομένων στην υποβολή της αίτησής τους, 

καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ηπείρου 

(Π.Ε.Δ.)  θα παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης μέσω helpdesk  e-

mail:pedipeirou@gmail.com  

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή βοήθεια σχετικά την υποβολή της αίτησής 

σας, επικοινωνήστε μαζί μας καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή από 09:00 

π.μ.  – 17:00 μ.μ.  στα  ☎  2103310240, -241. 

Σας ευχαριστούμε  

Αγγελική Αρσένη  

Υπεύθυνη Υλοποίησης Προγράμματος 
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